
Elektronik. Voller Service.

Über 200x in Österreich. redzac.at      

Notebook
Entspiegeltes 15,6 Zoll (39,6 cm) 
FHD IPS Display (1920 x 1080). 
Intel® Core™ i5-1135G7 Prozessor, 
8 GB RAM, 512 GB SSD Festplatte. 
Windows 10 Home 64, Webcam, 
Cardreader. Type: 15s-fq2806ng 
Natural Silver

Inkl. NEDIS drahtlose 
Maus für bequemere 
Navigation GRATIS!

699.-699.-
statt 799.-statt 799.-

Gültig bis 15.09.2021
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Elektronik. Voller Service.

Notebook
FHD-SVA-Display im Micro-Edge-Design, 39,6 cm 
(15,6 Zoll). Intel Core™ i3-1005G1, 1,2 GHz Basis-
frequenz, Intel® Turbo Boost-Technologie. Arbeits-
speicher: 8 GB SDRAM. Interner Speicher: 512GB 
SSD. Windows 10 Home 64. Type: 15s-fq1801ng
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599.-599.-

HAMA 15,6" 
Notebook-
tasche
Tortuga I

1919 9999

HAMA opt.  
Funkmaus
MW-300

99 9999

Desktop PC
AMD Ryzen 5 4600G Prozessor (bis zu 4,20 GHz, 6 
Kerne). 8 GB SDRAM, 256 GB SSD, SATA-HDD mit 
1 TB, DVD DL Brenner, USB 2.0. integrierte AMD 
Radeon Grafikkarte, WLAN, BT, Giga LAN, Card Rea-
der. Windows 10 Home 64 Bit. Type: M01-F1801ng

499.-499.-

LAN Starter-Kit
• Holen Sie sich schnelles Gigabit-Internet für Ihr 
Home-Office einfach über die Steckdose • Ruckel-
freie Videocalls mit bis zu 1200 Mbit/s • Gigabit 
LAN-Anschluss für PC, Laptop, Drucker, etc. • 3 
Jahre Garantie. Type: Magic 1 LAN Starter Kit

8989 9090Ideal fürsIdeal fürs
Home-Office!Home-Office!

Stationärer LTE Router
Bringen Sie Internet in jeden Winkel. SIM-Karten- 
slot für Mini-SIM(2FF). WPS-Taste zur einfachen 
Verbindung, Downloadgeschwindigkeiten bis zu 
150 MBit/s. Type: B311-221 mit Drei Wertkarte

Box 6890 LTE
Internet wahlweise über integriertes LTE- oder 
DSL-Modem mit bis zu 300 MBit/s. High-End 
WLAN AC+N für maximale Reichweite & Ge-
schwindigkeit (bis 2.533 MBit/s), 4 x Gibabit-LAN, 
1 x USB 3.0. Type: AVM FRITZ!Box 6890 LTE

329.-329.-

719.-719.-
Notebook

Entspiegeltes 17,3 Zoll (43,9 cm) FHD IPS Display 
(1920 x 1080). AMD Ryzen 5 4500U Prozessor 
mit 2,3 GHz. 8 GB Arbeitsspeicher. 256 GB M.2 
SSD, 1 TB Festplatte. Windows® 10 Home 64. HD 
Webcam mit integriertem Mikrofon, Cardreader. 
Type: 17-ca3803ng

1919 9999NEDIS 17" 
Notebook-
tasche BBG17150BK

Was man als Schüler 
   heutzutage so alles braucht.

*) Tarifpakete Surf Flat 60 und Flat 100. Details: www.drei.at/
wertkarte. Wenn die Karte vom 12.08. bis 22.09. 2021 aktiviert wird 
kann man doppelt so schnell surfen - ein Tarifleben lang.

*)

5959 9999
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TV-Wandhalterung 
Ihr TV immer in perfekter Position. Voll beweglich 
mit Drehfunktion für Bildschirme von 32" bis 55" 
(81-140 cm), bis max. 20 kg. bis 20º neigbar. Mit 
integrierter Kabelführung. Type: WALL3245B

WALL3345B/W
101-165 cm, bis max. 30 kg. 
bis 20º neigbar,
in Schwarz oder Weiß

199.-199.-

159.-159.-

All-in-One Drucker
Platzsparender Drucker, Kopierer & Scanner.  Dru-
cken vom Smartphone/Tablet. Bis zu 8,5 Seiten/Min 
(schwarz/weiß), bis zu 5,5 Seiten/Min (Farbe) 60 Blatt 
Papierzuführung, automat. Dokumentenzuführung 
für 35 Blatt. Type: DeskJet Plus 4110 AiO Weiß

Monitor
34"/ ​86,3 cm UltraWide-IPS-Display mit FHD-Auf-
lösung (2.560 x 1.080 px). Bildformat: 21:9 für mehr 
Desktop-Arbeitsfläche. Augenschonende Flicker 
Safe Backlight Technologie. Gaming Features: 
AMD FreeSync, Game Mode, Dynamic Action Sync 
und Black Stabilizer. Type: 34WL500-B

249.-249.-
Tablet

Perfekt für unterwegs. 26,7 cm (10,5“) Full HD 3:2 
Touch Display , Webcam. Intel® Pentium® 4425Y 
Prozessor (1,7 GHz), Dual-Core. 8 GB RAM, 128 GB 
SSD. Windows 10 Home im S Modus 64 Bit, Akku-
laufzeit bis 10 Std. Type: Surface Go 2 Platinum

499.-499.-

Lautsprecher 
Bluetooth-Lautsprecher mit Extra-Bass für satten, 
kraftvollen Sound. Perfekt für Partys und unterwegs. 
Bis 16 Std. Akkulaufzeit. Wasser- und staubdicht 
(IP67). Freisprechfunktion, eingebautes Mikrofon 
und Bluetooth Konnektivität. Type: SRS-XB13

Auch in Taupe, Auch in Taupe, 
Korallenrosa, Korallenrosa, 

Hellblau, Gelb oder Hellblau, Gelb oder 
Blau erhältlichBlau erhältlich

44.-44.- Micro-HiFi-Anlage
Genießen Sie Ihre CDs in brillanter Klangqualität 
oder verbinden Sie Ihr Smartphone über Bluetooth, 
um auf Ihre Lieblingsmusik zuzugreifen. FM-Tuner, 
RDS, DAB/DAB+, Bluetooth & NFC. 12 W Leistung 
(RMS), MEGA BASS Funktion. Type: CMT-SBT20

 JETZT NUR

79.-79.-statt statt 
99.- 99.- 

Funk-Over-Ear Kopfhörer
Wireless Over-Ear-Kopfhörer mit exzellenter 
Basswiedergabe, Funk analog, 100m Reichwei-
te, Akku, Betriebsdauer 21 Std., Ladestation. 
Type: RS 127-8EU

84849090

TV-Funk-Kopfhörer
Ideal für HiFi Anlage und TV. Bis zu 100m 
Reichweite für uneingeschränkte Mobilität. 
Leistungsstarker, ausgewogener Klang. Selbst-
einstellender Kopfbügel für mehr Hörgenuss. 
Type: MDR-RF811RK

3939 9999

 CD Stereoradio
Tragbares FM-Radio inklusive CD-Spieler ist der 
ideale musikalische Begleiter. CD/MP3-Wie-
dergabe, UKW-Radio, 20 Titel programmierbar, 
Netz- und Batteriebetrieb. Teleskopantenne. 
Farbe: Weiß/Schwarz. Type: SCD-24

3737 9999

Auch in Rot/Silber, Auch in Rot/Silber, Grün/Silber Grün/Silber 
und Grün/Schwarz und Grün/Schwarz 

erhältlicherhältlich

SENNHEISER
On-Ear Kopfhörer
Funk, 100 m Reichweite
Type: RS 120-8EU

119119 9090

Was man als Schüler 
   heutzutage so alles braucht.

Gewinnspiel!Inkl. 2 Monate Instant InkInkl. 2 Monate Instant Ink!!**

*)  Gilt nur bei Registrierung für den Tinten-
Lieferservice HP Instant Ink innerhalb von 7 
Tagen nach Druckerinstallation. Monatliche 
Kosten nach Ablauf der Probephase ab 
€ 2,99. Monatlich kündbar. Weitere Infor-
mationen in der Druckerverpackung oder 
unter hp.com/at/instantink

redzac.at/ 
schulstart-gewinnspiel

149.-149.-
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124 cm Ultra HD LED
Ob Kino, Sportsendung oder Spiele, er überzeugt mit lebendigen 
Farben und feinen Details. 4K (IPS) LCD-Panel mit Direct LEDs, 
weitem Blickwinkel und eingebautem Quad Core 4K Prozessor 
mit Rauschreduzierung und AI Sound. Active HDR Technologie für 
extrem scharfe Bilder. Integrierter Ultra Surround Sound. 3x HDMI, 
2x USB, Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1108 x 708 x 231 
mm. Type: 49UN71006LB

12
4 c

m

 JETZT NUR

449.-449.-statt statt 
499.- 499.- 

mit 139 cmmit 139 cm
statt 549.-statt 549.-
499,-499,-
mit 165 cmmit 165 cm
statt 699.-statt 699.-
629,-629,-

10
9 c

m

109 cm Ultra HD LED
Brillante HDR-Leistung und atemberaubende 4K-Klarheit. 4x mehr Pixel als 
herkömmliches Full HD. Maximierung von Kontrast und Farbgenauigkeit. 
DTS Virtual: X für ein maximales Klangerlebnis. Genießen Sie fesselnde 
Stadionerlebnisse mit dem Sportmodus. Zugriff auf Ihre bevorzugten 
Apps und Angebote wie Netflix, Prime Video, YouTube etc. Integrierte 
Alexa-Sprachsteuerung. 3x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß 
(BxHxT): 961 x 603 x 186 mm. Type: 43A7300F

 JETZT NUR

399.-399.-statt statt 
499.- 499.- 

LG Soundbar
Mit Subwoofer, DTS Virtual:X, 
Dolby Digital, Blutooth. 300 Watt.
Type: DSN4 statt 229.-

149,-

3 JAHRE
HISENSE
GARANTIE

Bei Interesse an unseren Dienstleistungen und Services sprechen Sie bitte Ihren 
regionalen RED ZAC Händler an. Oder anders gesagt: Red mit uns. Red Zac. Gerne 
unterbreiten wir Ihnen ein maßgeschneidertes Angebot.
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147 cm Ultra HD LED
Gestochen scharfe, hochauflösende, detailgetreueBilder 
und hohe Kontraste. Greifen Sie per Knopfdruck auf die be-
liebtesten Medien zu und streamen Sie Ihre Lieblingsserien 
und Filme von den populärsten Video-on-Demand Services. 
Satter Klang und hohe Sprachverständlichkeit dank Compact 
Surround Sound System. Triple Tuner für optimale Flexibilität 
beim Empfang. 4x HDMI, 3x USB. Abmessungen mit Standfuß 
(BxHxT): 1305 x 803 x 275 mm. Type: TX-58HXW584

14
7 c

m 499.-499.-
mit 109 cmmit 109 cm
449,-449,-
mit 140 cmmit 140 cm
479,-479,-

140 cm Ultra HD LED
Genießen Sie ein revolutionäres TV-Erlebnis. Das Full Array 
LED-Panel und der XR Contrast Booster sorgen für unübertroffen 
realistische Bildqualität. Echtes Kino-Feeling und ein multidi-
mensionale Klangerlebnis durch Dolby Vision und Dolby Atmos 
Unterstützung. BRAVIA CORE ist bereits vorinstalliert - das 
Kinoerlebnis für zu Hause mit integriertem Streaming-Angebot 
und Zugang zu Mediatheken wie z.B. Netflix, Amazon Prime 
Video, Disney+, Apple TV+, MagentaTV uvm. Amazon Alexa 
kompatibel. 4x HDMI, 3x USB. Abmessungen mit Standfuß 
(BxHxT): 1233 x 783 x 324 mm. Type: XR-55X94J

1499.-1499.-Inkl. GARMIN GPS
Smartwatch 
Forerunner 55
im Wert von € 200.-
GRATIS!

++14
0 c

m

5JAHRE
SONY
GARANTIE

mit 127 cmmit 127 cm
inkl. Smartwatchinkl. Smartwatch

1299,-1299,-
mit 165 cmmit 165 cm
inkl. Smartwatchinkl. Smartwatch

1699,-1699,-
mit 190 cmmit 190 cm
inkl. Smartwatchinkl. Smartwatch

2499,-2499,-

Lieferung zum vereinbarten Termin und Ort

Aufbau des Neugerätes

Installation Neugerät, Einrichtung WLAN, etc.

Einspielen der Standard-Programmliste

Installation eventuell vorhandener Software-Updates

Installation und Freischaltung der ORF-Karte

Einweisung/Einschulung

Fachgerechte Entsorgung des Verpackungsmaterials

Fachgerechte Entsorgung des Altgerätes

2 Das RED ZAC TV 
Sorglos-Paket.

1 Das RED ZAC TV
Basis-Paket.
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Elektronik. Voller Service.

195 cm Ultra HD OLED
Der Cognitive Processor XR™ und XR OLED Contrast sorgen 
für außergewöhnlichen Kontrast mit maximierter Helligkeit und 
satten Schwarztönen. Der OLED-Bildschirm liefert natürliche 
und lebensechte Bilder mit großem Farbumfang. XR-Motion für 
scharfe Bilder in schnellen Szenen. Acoustic Surface Audio+ - 
der Bildschirm dient gleichzeitig als Lautsprecher, sodass der 
Ton der Handlung folgt, für ein mitreißendes Sound-Erlebnis. 
2 Subwoofer sorgen für satten Bass, sodass Sie zu Hause in 
Sound wie im Kino eintauchen. Sprachsteuerung, Triple Tuner. 
4x HDMI, 3x USB. Abmessungen inkl. Standfuß (BxHxT): 1722 
x 1022 x 367 mm. Type: XR-77A84J

5099.-5099.-19
5 c

m

mit 140 cm  mit 140 cm  2099,-2099,-
inkl. Garmin GPS Smartwatchinkl. Garmin GPS Smartwatch
abzügl. CashBack 150.-abzügl. CashBack 150.-

mit 165 cm  mit 165 cm  2899,-2899,-
inkl. Garmin GPS Smartwatchinkl. Garmin GPS Smartwatch
abzügl. CashBack 250.-abzügl. CashBack 250.-

Inkl. GARMIN GPS
Smartwatch 
Forerunner 55
im Wert von € 200.-
GRATIS!

++5JAHRE
SONY
GARANTIE

121 cm Ultra HD OLED
Heimkino auf Hollywood Niveau. UHD Master HDR OLED Professional Edition 
– ausgewählte Panels mit Feinabstimmung und gesteigerter Spitzenhelligkeit. 
HCX PRO AI Processor – überwältigende Bild- und Tonwiedergabe. Reference 
Surround Sound Pro – pures Sounderlebnis dank innovativer Lautsprecher 
mit Dolby Atmos. Penta Tuner mit Twin-Konzept. Game Mode Extreme  für 
ein perfektes Spielerlebnis. 4x HDMI, 3x USB. Abmessungen mit Standfuß 
(BxHxT): 1.069 × 682 × 300 mm. Type: TX-48JZN1508

12
1 c

m 1899.-1899.-Spitzenklang dank
integriertem Woofer!

140 cm Neo QLED TV
Superschlankes, elegantes Design.  Atemberaubende Details werden 
sichtbar - auch in extrem hellen und dunklen Szenen dank Quantum 
Matrix Technologie. Der Neo Quantum Prozessor 4K sorgt für ein präzises 
und mitreißendes Fernseherlebnis. Bei der Wiedergabe von HDR10+ 
Bildern werden Farben und Kontraste in jeder einzelnen Szene angepasst. 
Google Assistant (works with) und Alexa Sprachassistenten (eingebaut). 
Game-Modus mit FreeSync Pro.  4x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit 
Standfuß (BxHxT): 1446,3 x 891,4 x 285,4 mm. Type: 55QN93A

14
0 c

m

mit 165 cm  mit 165 cm  2399,-2399,-
inkl. QE 32LS03T im Wert inkl. QE 32LS03T im Wert 
von € 549.-GRATISvon € 549.-GRATIS

mit 189 cm  mit 189 cm  3399,-3399,-
inkl. QE 50LS03A im Wert inkl. QE 50LS03A im Wert 
von € 1199.-GRATISvon € 1199.-GRATIS

1699.-1699.-

*) Bei Kauf eines der drei Samsung Neo QLED 
TV Modelle im Aktionszeitraum vom 15.08. bis zum 12.09.2021 erhalten Sie einen Samsung QE32LS03T The Frame im Wert 
von € 549.- bzw. beim 189 cm-Modell einen Samsung QE50LS03A The Frame im Wert von € 1199.-geschenkt.

Inkl. SAMSUNG The Frame
80 cm TV / QE32LS03T im 
Wert von € 549.- GRATIS!

++
**

**

**
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Waschmaschine
Dank unserer ProSteam® Technologie reduziert sich der Bügelaufwand 
erheblich. Protex Schontrommel schützt Ihre Wäsche. Auto-Dose: 
automatische Dosierung von Waschmittel und Weichspüler. ProSteam 
reduziert Faltenbildung. My AEG Care App für mobile Kontrolle auch von 
unterwegs. ÖKO-Inverter Motor mit 10 Jahren Motorgarantie und extrem 
leisen Betrieb. Type: L7FB78490

MIT
AUTO
DOSE

Waschmaschine
EcoSilence Drive™: extrem energiesparend und leise im Betrieb bei besonders 
hoher Lebensdauer. SpeedPerfect: perfekt saubere Wäsche – bis zu 65 % schnel-
ler. ActiveWater™: spart Wasser und Kosten dank sensorgesteuerter, 2-stufiger 
Mengenautomatik. Spezialprogramme u.a.: AllergiePlus, Hemden/Blusen,Schnell/
Mix leise (NightWash),Pflegeleicht Plus,Sportswear,ExtraKurz 15‘/30‘. Nachlege-
funktion. Type: WAN282F2

 JETZT NUR

649.-649.-statt statt 
799.- 799.- 
Waschmaschine

Unterbaufähig - mit langlebigem und leisen iQdrive-Motor für wirkungsvolle 
und effiziente Wäschepflege. WaterPerfect Plus: Optimale Wassernutzung, 
durch präzise Beladungserkennung. 12 Programme u.a.: Handwäsche, Seide, 
Outdoor-/Sport, Mini, Schnell, Kurz, Flecken, Maschinen-Reinigung. speedPack 
L beschleunigt die Programme oder Waschen in nur 15 Minuten. Effizienter, 
langlebiger und leiser iQdrive Motor. Type: WU14UTEM21

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
9kg

 JETZT NUR

479.-479.-statt statt 
749.- 749.- 

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
7kg

Jetzt bei dieser AEG Waschmaschine 50 Euro CASHBACK und einen Jahres-
vorrat an Ariel Waschmittel und Lenor Weichspüler sichern. Aktion gültig 

bis 29.10.2021 bzw. solange der Vorrat reicht. Das Waschmittel-/ 
Weichspülerpaket erhalten Sie nach Onlineregistrierung Ihres Gerätes unter 

www.AEG.at. Das Cashback-Formular hält Ihr RED ZAC Händler für Sie bereit.

 JETZT NUR

849.-849.-statt statt 
899.- 899.- 

Inkl. JahresvorratInkl. Jahresvorrat
Waschmittel undWaschmittel und

Weichspüler!Weichspüler!

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
9kg
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Elektronik. Voller Service.

1499.-1499.-

 JETZT NUR

699.-699.-statt statt 
869.- 869.- 
Wärmepumpentrockner

Sorgt für besonders effizientes Trocknen. AutoDry: trocknet Wäsche exakt 
und sanft bis zum gewünschten Trocknungsgrad. LED Display mit einfacher 
Touch-Control Bedienung. Dank SensitiveDrying System besonders gleich-
mäßiges Trocknen ohne Knitterfalten. Angenehm leises Betriebsgeräusch. 
Restlaufanzeige: Sie wissen jederzeit, wie lange Ihre Wäsche noch trocknet. 
Type: WTH85VU4AT

Wärmepumpentrockner
ProTex Schontrommel, LogiControl LED-Display, sparsamer und leiser Inverter 
Motor mit 10 Jahren Garantie. ProSense Mengenautomatik spart Wasser, Energie 
und Zeit. Wolle/Seide, Outdoor und XL Trockenprogramme. ÖKOFLOW-System 
mit 2-in-1-Filter für lange Lebensdauer. Knitterschutz (Trommel-Reversierung) 
vermeidet Faltenbildung. LED-Trommelbeleuchtung.  Type: T9DE76687

849.-849.-

FÜLL
MENGE
8kg

*)   Waschen
**) Waschen und
      Trocknen 

Wäscht & trocknet!

       
Wärmepumpentrockner

16 Programme, AquaWave-Schontrommel aus Edelstahl, Gentle Touch: 
BoardDry - Sie können sogar Wolle und Seide trocknen, die üblicherweise 
nicht für den Trockner geeignet sind. Automatische Abkühlung, direkter 
Ablaufanschluss möglich, Kindersicherung. Type: TKF S83321

FÜLL
MENGE
8kg

 JETZT NUR

599.-599.-statt statt 
669.- 669.- 
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Waschtrockner
Mit PerfectCare-Technology. 8 kg waschen & 5 kg trocknen – perfekt für die tägliche 
Wäsche. Punktgenaue Trocknungsergebnisse – PerfectDry. Sparsam, leistungs-
stark, verschleißfrei – ProfiEco Motor. Nach Programmstart Wäsche nachlegen 
– AddLoad. Beim Trocknen Zeit und Strom sparen  – Thermoschleudern. Das Gerät  
mit der App bequem von unterwegs steuern – Miele@home+. Type: WTD160 WCS

1500
U/MIN

Füllmenge
WASCHEN

8kg

Füllmenge
TROCKNEN

5kg

*

**

Nur erhältlich 
beim Red Zac 
MK-Händler

FÜLL
MENGE
8kg



9

Einbauherd-Set
Herd: 76 L Garraumvolumen auf 5 Ebenen. Garraum mit PerfectClean und 
katalytischer Rückwand. 7-Segment-Display, Zeitfunktionen. Beheizungsarten: 
Auftauen, Eco-Heißluft, Grill, Heißluft plus, Intensivbacken, Ober- und Unterhitze, 
Unterhitze, Umluftgrill. Booster. 2 FlexiClip-Vollauszüge. Glaskeramik-Kochfeld:  
4 Kochzonen inkl. 1 Vario-Zone. Restwärmeanzeige. Type: H2269-1E + KM6012

849.-849.-

Einbauherd-Jump Set
Herd: Backofenvolumen: 71 Liter, Anti-Fingerprint Beschichtung, Heißluft, 
Ober-/Unterhitze, Umluftgrill, Großflächengrill mit/ohne Ventilator, Pizzastufe, 
Schnellaufheizung, Warmhaltefunktion. Hydrolyse-Reinigungsprogramm. 
Autarkes Glaskeramik-Kochfeld: 4 HiLight-Kochzonen, 4 Warmhaltezonen. 
Restwärmeanzeige. Timerfunktion. Type: BO737E114X + ECT41SC

 JETZT NUR

399.-399.-statt statt 
499.- 499.- 

 Einbaugeschirrspüler
Ist so leise, dass Sie raten müssen, ob er wirklich läuft - daher hat er einen LED-
Spot als Programmstatusanzeige. Vollintegriert, Fullsize. Mit der Fast+ Funktion 
3x schnellere Reinigung mit optimaler Leistung. Verschiebbarer Besteckkorb. 
Mehr Platz für Töpfe und Pfannen im Unterkorb. SteamGloss® für Gläser ohne 
Wasserflecken. LCD Display. Type: DIN 36420

    14
GEDECKE

SelFit-Funktion: SelFit-Funktion: 
Die Tür verbleibt in Die Tür verbleibt in 
jeder gewünschten, jeder gewünschten, 
offenen Position!offenen Position!

A

 JETZT NUR

449.-449.-statt statt 
559.- 559.- 
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Elektronik. Voller Service.

       

       
Kühlschrank

Nutzinhalt Kühlraum 127 Liter. Vollraumkühlung. Mech. Temperaturrege-
lung, stylische Innenbeleuchtung, komfortabler Türgriff. 1 Gemüselade 
mit Sicherheitsglasabdeckung, 2 Ablagefächer aus Sicherheitsglas, 3 
Türfächer. Einstellbare Füße, Türanschlag wechselbar. 2 Jahre Garantie. 
Maße (HxBxT): 85 x 55 x 58 cm.  Type: KT1308 Edelstahl-Look

       

       
Gefrierschrank

Nutzinhalt: 202 Liter. 4-Sterne-Gefrierschrank. Frontseitige Temperatur-
regelung. 6 transparente Gefrierladen, BigBox. Magnetische Türdichtung. 
Tür-Anschlag wechselbar. Höhenverstellbare Gerätefüße. Lagerzeit bei 
Störung: 20 Stunden. 5 Jahre Garantie. Made in EU. Maße (HxBxT): 145 
x 60 x 65 cm. Type: GS1965 Edelstahlfarben

 JETZT NUR

449.-449.-statt statt 
499499 9999  

Gefriertruhe
Nutzinhalt 308 Liter. Low-Frost-Technik für schnelleres, einfacheres Abtauen 
und weniger Eisbildung. FROSTMATIC für schnelles und schonendes Gefrie-
ren. LED-Display. Optischer und akustischer Temperaturalarm. Effizienter, 
sparsamer Inverter-Kompressor. Maße (HxBxT): 84,5 x 112 x 70 cm. Type: 
Arctis AHB531E1LW

45 cm Einbau-Geschirrspüler
5 Programme, 3 Sonderfunktionen: App Start, Extra Trocknen, Extra Schnell. 
Maschinenpflegeprogramm, Aqua- und Beladungssensor, Dosier Assistent, 
selbstreinigendes Sieb. Vario Flex Korbsystem, höhenverstellbarer Oberkorb 
mit Rackmatic (3-stufig). Vario-Besteckkorb. Home Connect-fähig über 
WLAN. Type: CP5VX00HKD

Nur erhältlich 
beim Red Zac 
MK-Händler

609.-609.-
       9

GEDECKE

 JETZT NUR

249.-249.-statt statt 
289289 9999  

 JETZT NUR

499.-499.-statt statt 
549.- 549.- 
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NoFrost Gefrierschrank
Rauminhalt 369 L, 8 Gefrier-Schubfächer, VarioSpace, 
SuperFrost-Automatik, 2,4“ Touch TFT-Display monochrom 
mit digitaler Temperaturanzeige. Mit NoFrost nie wieder 
abtauen. Der Gefrierraum bleibt eisfrei, die Lebensmittel 
ohne Bereifung. Griff mit integrierter Öffnungsmechanik. 
Türalarm. Maße (HxBxT): 195 x 70 x 75cm. Type: GN5235-21

Erhältlich nur 
beim Liebherr 
Fachhandel 
Plus Partner

      
NoFrost Gefrierschrank

Nutzinhalt 242 Liter. NoFrost: nie wieder Abtauen. FreshSense: Sensoren 
kontrollieren und steuern permanent die Temperatur - daher sehr sparsam. 
MultiAirflow-System verringert Temperaturschwankungen und verkürzt 
Abkühlzeiten – für ein lang anhaltendes Aroma Ihrer Lebensmittel. Maße 
(HxBxT): 186 x 60 x 65 cm. Type: GSN36FWFV

1099.-1099.-

       

NoFrost Kühl-/Gefrierkombination
Gesamtvolumen: 324 Liter (Kühlen 237 L /Gefrieren 87 L ). No Frost – nie 
wieder abtauen! Obst und Gemüse bleiben in der hyperFresh Schublade 
länger frisch. superCooling für schnelles Kühlen. multiAirflow-System. 
Maße (HxBxT): 186 x 60 x 66 cm. Type: KG36NVIEB Edelstahloptik
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 JETZT NUR

749.-749.-statt statt 
1009.- 1009.- 

abzügl. 100,- Geld zurück*)

 JETZT NUR

699.-699.-statt statt 
899.- 899.- 
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Akku-Staubsauger
Lange Lebensdauer, optimale Effizienz durch neuen 
digitalen Motor. Flex 180° System für schwierig 
zu erreichende Stellen. Motorisierte Bürste für die 
Reinigung von Kurzhaarteppichen oder Entfernung 
von Tierhaaren. Type: XLM408.DGG

30 min 30 min

Akkusauger
Ideal für Haustierbesitzer & alle Bodenarten - mit 
extra Bürstenrolle für Tierhaar. Zusätzl. motori-
sierte Minitierhaardüse für Polstermöbel. Akku 
kompatibel mit allen 18V Produkten der Bosch 
Home & Garden Serie. Type: BBS61PET2 Unli-
mited ProAnimal

 JETZT NUR

289.-289.-
statt 319.- statt 319.- 

Saugroboter   
Extrastarke Saugleistung - macht Schluss mit fest-
sitzendem Schmutz, Krümel und Tierhaaren. Mi-
krofilter, Allergiker geeignet. Intelligente Sensoren 
führen den Roboter unter und um Möbel herum.
 Steuerung über iRobot HOME-App., Li-Ionen Akku. 
Type: e5152 Grau/Schwarz

Intelligente Sensoren
zeigen ihm wo´s

lang geht!

 JETZT NUR

249.-249.-
statt 329.- statt 329.- 

       
Kühl-/Gefrierkombination

Gesamtvolumen: 503 L (Kühlen: 377 L / Gefrieren: 126 L). VitaFresh Box: – 
hält Obst und Gemüse länger vitaminreich und frisch. EasyAccess Shelf: 

ausziehbare Glasplatten für perfekten Überblick. LowFrost: seltener 
abtauen – spart Arbeit und Energie. BigBox-Gefriergutschublade. Maße 
(HxBxT): 191 x 70 x 77 cm. Type: KGV58VLEAS Edelstahl-Optik

 JETZT NUR

699.-699.-
statt 799.- statt 799.- 

Gesamtnutzinhalt
503 Liter

70 cm breit

 JETZT NUR

199.-199.-
statt 249.- statt 249.- 

Erhältlich nur 
beim Liebherr 
Fachhandel 
Plus Händler

849.-849.-
NoFrost Kühl-/Gefrierkombination

Rauminhalt: 310 Liter (Kühlen: 209 L / Gefrieren: 101 L). Mit NoFrost nie 
wieder abtauen. SuperFrost-Automatik. DuoCooling. Großes Obst-/Gemüse-
fach. MagicEye LC-Display. FrostSafe-System mit rundum geschlossenen 
Schubfächern. VarioSpace. Außenmaße (H/B/T): 186,1 x 60 x 65,5 cm. 
             Type: CNPef 4313-22 Edelstahl
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 JETZT NUR

349.-349.-statt statt 
399.- 399.- 

1,8 L

Kaffeevollautomat
Einfachste Zubereitung von Cappuccino oder 
Latte Macchiato dank integrierter Milchdüse mit 
Gelinggarantie. Perfekte Hygiene – abnehmbarer, 
spülmaschinengeeigneter Milchdüse und heraus-
nehmbarer Brüheinheit. Bedienung über Direkt-
wahltasten. iAroma-System. Type: TI35A509DE

1,4 L

15 bar

 JETZT NUR

379.-379.-statt statt 
399.- 399.- 

Kaffeevollautomat
Intelligenter Puls-Extraktionsprozess (P.E.P.®) 
eröffnet neue Aroma-Dimensionen. Schnelles, 
aromaschonendes AromaG3-Mahlwerk. Sym-
boldisplay - mit einem Tastendruck zum Genuss 
dank einfacher Bedienung und Vorwahlfunktionen. 
Type: 15344 ENA4 (EA) Full Metropolitan Black

Nur erhältlich beim 
autorisierten Jura 

Vertragspartner.

649.-649.-
Kaffeevollautomat

Feinschaumdüse G2 für beste Feinschaumqualität. 
12 Spezialitäten auf Knopfdruck: z.B. Espresso mac-
chiato, Espresso doppio, Kaffee Spezial. Wassertank 
im edlen Rillendesign. P.E.P.® für Espresso in höchster 
Kaffeebar-Qualität. Schnelles, aromaschonendes 
AromaG3-Mahlwerk. Type: 15355 E8 Piano Black

999.-999.-

Filterkaffeemaschine
Edelstahl-Thermoskanne für bis zu 10 Tassen. 
Wasserfilter. Entkalkungsalarm. Programmier-
barer, digitaler Timer. Tropf-Stopp. Aroma-Taste 
zur Optimierung des Brühvorganges, wenn we-
niger als 4 Tassen zubereitet werden. Kanne und 
Filterhalter spülmaschinenfest. Type: ICM15750

1,1L

Auch in NordicAuch in Nordic
White erhältlichWhite erhältlich

       
Kaffeevollautomat 

Vorbrüh Aroma-System. Bedienfeld mit Auswahl-
tasten und Symbolen. Cappuccino-Aufschäumdüse. 
Komplett von vorne zu bedienen. Mahlgrad, Kaffe-
emenge, Wassermenge und Temperatur individuell 
einstellbar. 2-Tassenfunktion.Type: ECAM21.110.SB 
Silber-Schwarz

Nur erhältlich beim 
autorisierten Jura 

Vertragspartner.

1,9 L

54549999
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Küchenmaschine
Planetarisches Rührsystem und 1400 W starke 
Leistung. 13 Geschwindigkeiten + neuer Pulse 
und Unterheb-Funktion. Interlock-Rührarmöff-
nung. DuoBowls Schüssel-Set mit 5 L Schüssel 
und 7 L EasyWarm-Schüssel. Profi-Patisserie 
Haken. Integrierte Waage. Type: KWL90.164SI 
Titanium Chef Patissier inkl. Fleischwolf

 JETZT NUR

899.-899.-
Heißluft-Fritteuse

Frittieren, braten, grillen und backen mit wenig 
oder ohne Öl. Zur Zubereitung von Pommes, 
Kroketten, Snacks, Geflügel, Fleisch u.v.m. 
Antihaft-Beschichtung. Spülmaschinensichere 
abnehmbare Teile. Temperatur bis 200°C. Für 
bis zu 6 Personen. Fassungsvermögen: 4,2 L. 
Type: Easy Fry Classic EY2018

Frittieren mit
wenig oder 
ganz ohne Öl!

 JETZT NUR

89.-89.-
 JETZT NUR

139.-139.-

4,8L Küchenmaschine
Sie kann viel mehr als nur beim Backen helfen. 
Lassen Sie Ihrer Kreativität freien Lauf. Kippbarer 
Motorkopf, Ganzmetall-Gehäuse, 10 Geschwindig-
keitsstufen, Planetenrührwerk, Direktantrieb, 5 
Jahre Garantie, Zubehörnabe für mehr als 15 op-
tional erhältliche Vorsätze. Type: 5KSM175PSECA

Auch in Liebes-Auch in Liebes-
apfelrot erhältlich!apfelrot erhältlich!

Auch als Teppanyaki-
Grill verwendbar!

Kontaktgriller
5-stufiger Thermostat für flexible Temperatu-
reinstellung, komplett aufklappbar und höhen-
verstellbar, 2 antihaftbeschichtete, wendbare 
und herausnehmbare Platten zum Grillen und für 
Teppanyaki, Überbackstellung, 2000 Watt. Type:  
HGM200SI  

 JETZT NUR

119119 9999
Mini-Backofen

5 Funktionen: Heißluftfritteuse, Backofen, Grill, 
Toaster, Warmhaltefunktion. Heißluftfritteuse 
(Airfry) spart den Einsatz von Öl. Für Pizza bis zu  
30 cm Durchmesser. 1.500 Watt, 60 Minuten Timer, 
Gehäuse aus Edelstahl. Inkl. Frittierkorb, Backblech 
& Grillrost. Type: Express Air Fry metallic  

99.-99.-

Auch alsAuch als
Heißluft-Heißluft-
FritteuseFritteuse
verwendbar!verwendbar!

InklusiveInklusive
FleischwolfFleischwolf
und 2 Schüsseln!und 2 Schüsseln!

Elektrogriller
Aus hochwertigem Cromargan® matt. 2 getrennt 
regulierbare Grillflächen mit einer Grillfäche von 
insgesamt ca. 28 x 50 cm. Leistungsstarke 2.400 
Watt garantieren perfekte Grillergebnisse. Outdo-
orzertifiziert, abnehmbarer Wind- und Spritzschutz. 
Type: Lono Master-Grill

Perfekt für das Perfekt für das 
gesellige Grillvergnügen!gesellige Grillvergnügen!

 JETZT NUR

579.-579.-statt statt 
599.- 599.- 
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Dampfbügeleisen
Dank 2400 W schnelles Aufheizen & kraftvolle 
Leistung. SteamGlide Plus-Bügelsohle für her-
vorragendes Gleiten auf allen Stoffen. Quick Calc 
Release-System für einfache Reinigung des Bügel-
eisens und hervorragende Ergebnisse auch nach 
langer Zeit. Type: GC4541/20 Azur Blau/Weiß

5959 9999
Dampfbügelstation

Silence Technology, Durilium Airglide Autoclean 
Bügelsohle - besonders gleitfähig und kratzfest. 
Extra-Dampfstoß: 440 g/min, keine zusätzliche 
Temperatur- oder Dampfeinstellung notwendig. 
Integrierter Anti-Kalk-Kollektor. Type: SV8053 
Express Anti-Calc

Dampfbügelstation
EloxalPlus Bügelsohle: Zum Bügeln in alle Rich-
tungen 360°, sogar rückwärts. Dank FreeGlide 3D 
Technologie nie wieder an Knöpfen oder Taschen 
hängen bleiben. Dampfstoß: 450 g/min. iCare 
Technologie: für alle Stoffe geeignet, keine Vor-
einstellung nötig. Eco-Funktion. Type: IS 7143 WH 

2400
WATT

7,0 bar

125

2,0 L 239.-239.-
2400
WATT

45

2800
WATT

6,6 bar

120

2

1,8 L

Dampfstoß vonDampfstoß von
bis zu 200 g!bis zu 200 g!

Extra großerExtra großer
Wassertank!Wassertank!

Luftreiniger
Saubere Raumluft und ein kühlender Luftstrom. Die Air Multiplier™ 
Technologie liefert mehr als 290 Liter pro Sekunde an gleichmäßiger 
Luftzirkulation.Sensoren erkennen automatisch Partikel und Gase 
in der Luft, und verteilen die gereinigte Luft im gesamten Raum. 
350-Grad-Oszillation, Nachtmodus, sehr leise. Type: TP07 Purifier Cool

599.-599.-

 JETZT NUR

159.-159.-

Luftreiniger
Besonders hohe Reinigungsleistung von bis zu 
99.95 %. Entfernt dank 4-stufigem Reinigungs-
system Allergene und Keime zuverlässig aus der 
Raumluft. Geeignet für Räume bis zu 38 m². Ana-
lysiert die Verschmutzung in der Luft und reguliert 
im Automatik-Modus die Reinigungsintensität. 
Mit Ersatzfilter. Type: 68122 Airfresh Clean 400

 JETZT NUR

209.-209.-statt statt 
249.- 249.- 

Anzeige 
der Luft-
Qualität



Über 200x in Ihrer Nähe oder regional digital auf redzac.at

Finden Sie 
uns auch auf

Der Der Online    Super Sale.Super Sale.
 Jetzt auf redzac.at/super-sale. Gültig solange der Vorrat reicht.
Egal ob in einem unserer über 200 Geschäfte vor Ort in Ihrer Region oder in unserem WebShop. 
Sie kaufen auf alle Fälle in der Region. Alle Umsätze, die in unserem WebShop getätigt werden, 
werden unserem nächstgelegenen Händler zugeordnet, um Abwicklung, Kundenkontakt und 
Bezahlung abzuwickeln. Ein gutes Gefühl auch online in der Region zu kaufen. 

Angebote gültig bis 15.09.2021 bzw. solange der Vorrat reicht. Alle Preise sind Kassapreise/Kassaabholpreise. Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise. Sollte eines der Geräte bei 
Ihrem Red Zac Händler nicht lagernd sein, so kann er es innerhalb der Red Zac Organisation in kürzester Zeit besorgen. Technische und optische Änderungen/Abweichungen, Druck- und Satzfehler, 
Irrtümer und Preisänderungen vorbehalten. Impressum: Medieninhaber, Herausgeber, Redaktion und für den Inhalt verantwortlich: Euronics Austria reg. Gen.m.b.H, Georg-Humbhandl-Gasse 7, 
2362 Biedermannsdorf, Tel.: 02236/47 140, Fax: 02236/47 140 65, Email: office@redzac.at. Hersteller: Walstead NP Druck GmbH. Herstellungsort: 3100 St. Pölten.

2 JAHRE
DYSON
GARANTIE

-18%

 JETZT NUR

349.-349.-
statt 428statt 428 9090

Erhältlich nur 
beim Dyson 
Vertragspartner

Akkusauger
Leistungsstarker DC-Motor. Reinigung von Hart-
böden, Teppichböden bis zu Vorhängen. Inkl. Düse 
mit Direktantrieb. LED-Leuchten. Type: RH6974 X

45 min

Inkl. Mini-Turbo-
düse für Tierhaare!

 JETZT NUR

159159 5050
statt 319.-statt 319.-

 JETZT NUR

1919 9999

statt 49statt 49 9999  

Bluetooth-Speaker
Unglaublich leicht mit kräftigem, tiefen, satten Klang. 
Spritzwassergeschützt (IPX4) Freisprechfunktion, 
Akku-/Netz-Betrieb, Equalizer. Type: SPBT34100BK

Outdoor-Leuchte/Lautsprecher
Mit Wireless Audio Streaming-Lautsprecher. Satter, 
kristallklarer Sound. Perfekt für Outdoor-Sport, Rei-
sen, Klettern, Camping, Wandern. Type: Sound Two

-50%

Inkl. LED Fugendüse
für dunkle, schwer 
zugängliche Stellen.

Akkusauger
Nimmt mikroskopisch kleine Staubpartikel auf. Elek-
trobürste, Mini-Elektrobürste zum Entfernen von tief-
sitzendem Schmutz & Tierhaaren. Type: Animal V8+

Scan me

Scan me

-50%

-60%

Scan me

 JETZT NUR

3434 9595

statt 69statt 69 9090  

Scan me




